Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Kospuk umeer mmny 10 ¢pyros(ta) u mmpuny 4 ¢pyros(ra). Kakos nepumeTp 1aHHOTO

KOBpHKa? L.
2.
2) Kycok danepsl umeet miomans 24 ¢pyros(Ta) B kBaapare u mupuny 8 gpyros(ta). Kakosa
JUTHHA 3TOH dhaHepsI? 3.
4.
3) depma Obuta 3 Musb(J) HIMPUHON K 2 MUJIb(JH) JuHOM. KakoBa mromiais JaHHoM
bepmbr? 5.
6.
4) OctpoB B ATJIIAHTHYECKOM OK€aHe ObLI 4 MUIIL(JIM) B IIMPUHY U 5 MUJIbL(JIM) B JUTHHY.
KaxkoBa momans gaHHOro octpona? 7.
8.
5) Kapra Buseo urpsl uMena miomans 20 MmeTpos(pa) B kBaapate. Eciu ee ainvna Obiia 4
MeTpoB(pa), TO CKOJIBKO ee IMHUpuHa? 9.
10.

6) Ocrpos B TuxoM okeane UMeET WHPUHY 5 Mub(71). O6Ias miomans 35 MuIb(JIn) B
kBajspate. KakoBa myimHa octpoBa?

7) TlouToBbIN KOHBEPT UMEI HIUPUHY 6 TF0MMOB(Ma) U IUIoMIaak 12 IroiiMoB(Ma) B KBajpare.
Kaxosa qymna konBepra?

8) Komusepr mouToBbIi ObLT 5 qHOAMOB(Ma) IIMPHUHOM K § AroiiMoB(Ma) wnHOM. Kakoit
IIEPUMETP JTaHHOT'O KOHBEpTa?

9) IIpsMOYronsHHUK MMEET pasMephl 8 moiiMoB(Mma) Ha 4 qroiiMoB(Ma). Kakos nmepumeTp
JAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

10) ? kymuna oGeprounyro Oymary Ha Poxaectso 6 dyros(ta) umuHON U 9 (hyToB(Ta)
mpuHoil. Kakos nepumetp nanHoi oymaru?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxxayro 3agauy. OTrBeThI
1) Kospuk umeer mmny 10 ¢pyros(ta) u mmpuny 4 ¢pyros(ra). Kakos nepumeTp 1aHHOTO
KOBpHKa? L. 28 ft
2. 3 ft
2) Kycok danepsl umeet miomans 24 ¢pyros(Ta) B kBaapare u mupuny 8 gpyros(ta). Kakosa 6 2
JUTMHA 3TOU (haHephI? 3. mi
v
4 20 mi
3) ®epma Obuta 3 Munb(JM) WUPHHON K 2 MIIIL(JIK) JuMHOM. KakoBa ruromaas JaHHon
bepmbl? 5. Sm
6. 7 mi
4) OctpoB B ATJIaHTHYECKOM OKeaHe ObLT 4 MUIb(JIM) B LIUPUHY U 5 MUIIb(JIK) B JUTHHY. .
KakoBa momane JaHHOTO OCTpOBa? 7. 2 in
8. 26 in
5) Kapra Buseo urpsl umena mwiomans 20 Metpos(pa) B kBajapare. Eciu ee jmna Obiia 4 .
METPOB(pa), TO CKOJIBKO €€ MUpHUHa? 9. 24 in
10. 30 ft

6) Ocrpos B TuxoM okeane UMeET WHPUHY 5 Mub(71). O6Ias miomans 35 MuIb(JIn) B
kBajspate. KakoBa mymHa octpoBa?

7) TlouToBbIN KOHBEPT UMEI HIUPUHY 6 TF0MMOB(Ma) U IUIoMIaak 12 IroiiMoB(Ma) B KBajpare.
Kaxosa qymna konBepra?

8) Komusepr mouToBbIi ObLT 5 qHOAMOB(Ma) IIMPHUHOM K § AroiiMoB(Ma) wnHOM. Kakoit
IIEPUMETP JTaHHOT'O KOHBEpTa?

9) IIpsMoyronbHUK UMEET pa3Mephl 8 MoiMoB(Ma) Ha 4 aroiiMos(Ma). Kakos nepumeTp
JTAHHOTO MPSMOYTOJIbHUKA?

10) ? kymuna oGeprounyro Oymary Ha Poxaectso 6 dyros(ta) umuHON U 9 (hyToB(Ta)
mpuHoil. Kakos nepumetp nanHoi oymaru?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
26 in 2 in 20 mi’ 3 ft 28 ft
30 ft 5 m 7 mi 6 mi’ 24 in L.
1) Kospuk umeer muny 10 ¢pyros(ta) u mupuny 4 ¢pyros(ta). Kakos mepumerp JaHHOTO 2.
KOBpHUKA?

2) Kycok danepsl umeeT miomans 24 ¢pyros(Ta) B KBaapare u mupuHy 8 ¢yrtos(ta). Kakosa

4.
JUTMHA 3TOU (haHepsi?
5.
3) depma Obuta 3 MusIb(M) MIMPUHON U 2 MuIb(1) JumkHOM. KakoBa miomaas JaHHoM
bepmb1? 6.
7.
4) OcTpoB B ATJIIAHTHYECKOM OK€aHe ObLI 4 MUIIL(JIM) B LIUPUHY U 5 MUJIL(JIM) B JUTHHY.
KaxkoBa momans gjaHHOro ocrpona? 8.
9.
5) Kapra Buseo urpsl uMena mwiomaas 20 Metpos(pa) B kBajapare. Eciu ee jmna Obiia 4
MeTpOB(pa), TO CKOJIBKO €€ IUupHUHa? 10

6) Octpos B Tuxom OKeaHe UMeET IMMPUHY 5 Mub(am). O6mas miomans 35 Muib(u) B
kBazparte. KakoBa yHa octpoBa?

7) TlouToBbIN KOHBEPT UMEI MIUPUHY 6 JF0MMOB(Ma) U IUIOMIaak 12 IroiiMoB(Ma) B KBajpare.
Kaxkosa qymna konBepra?

8) Komuept mouTosslii ObUT 5 [F0WMOB(Ma) NIMPUHON U 8 Ar0iMOB(Ma) ainHOM. Kakoit
NEePUMETP JTaHHOTO KOHBepTa?

9) TIpssMOYroNBHUK UMEET pa3Mepsl 8 aroiMoB(Ma) Ha 4 qroiimos(Ma). Kakos nepumetp
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

10) ? xkynuna oGeprounyro Oymary Ha PoxaectBo 6 Gpyros(Ta) JinHOM 1 9 GyTOB(Ta)
mupuHOi. KakoB nepumeTp nanHoi ymaru?
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